

电影纪录片《珠峰队长》上映,主角之一是响水人

刘萍分享两登珠峰经历感动观众

□记者 张勇峰



刘萍为小观众签名。

张军明 摄

盐城晚报讯 7月3日,两次成功登顶珠穆朗玛峰的响水籍女子刘萍回到老家,与亲朋好友和观众一起观看电影纪录片《珠峰队长》,并分享攀登心得。这部电影7月2日在全国各大影院上映,其中主角之一就是刘萍。

“80后”的刘萍老家在响水县陈家港镇,高中毕业后到苏州继续读书,现从事保险销售工作。2013年,她接触户外运动时,迷上了登山。2019年之前,她先后登顶非洲第一高峰——乞力马扎罗山(海拔5895米)、四川雀儿山(海拔6168米)、新疆慕士塔格峰(海拔7546米)和海拔8201米的卓奥友峰。

2019年5月15日,刘萍和其他8名登山爱好者一起,在民间专业高山向导、队长苏拉王平的带领下,在尼泊尔境内的珠峰南坡集结出发,穿越裂缝深不见底的恐怖冰川,攀上高达千米的蓝色冰壁,爬过山体岩石断面的“黄带”,朝着世界之巅一步步靠近。

这支起初被外国队伍“看扁”的

中国民间登山队,应对“窗口期”极短的恶劣天气和可能发生的冲顶“大堵车”的挑战,成为2019年全球第一支登顶珠峰的团队。而刘萍和队友征服珠峰的全程,都被无人机航拍记录了下来,最后剪辑成为电影纪录片。

值得一提的是,2020年,时逢中国登山队首次成功登顶珠峰60周年,刘萍追随着攀登者的足迹,于北京时间5月28日上午10时50分再创新纪录,从北坡登顶珠峰,由此成为盐城“南北坡两登珠峰”的第一人。

得知《珠峰队长》里有刘萍“本色出演”,响水大地影院特意邀请她回老家与观众一起观看。观众、亲朋好友及同学相继拉着刘萍合影并索要签名,刘萍一一答应并耐心回答大家的提问。观影结束后,她还与大家分享了攀登历程和心得。

“不去攀登,你只能仰望。很多事情只有去尝试才有可能!”刘萍的攀登经历感动和激励着众人。她告诉大家,接下来,她还会继续攀登世界上剩余的8000米以上的高峰。

东台青少年读书有了好去处 “青春悦读益站”打造青少年专属阅读空间

盐城晚报讯 “在这里读书真不错,安静舒适,书也适合我们青少年看。”昨天,在东台市“青春悦读益站”里,正在读书的少年小贾认真地说。暑期开始,去“东台市青春悦读益站”阅读的孩子逐渐多了起来。认真坐在桌子前,打开一本书,翻开一页纸,在安静舒适的环境里,体验文字的美妙。

由江苏省东台市委宣传部、东台市委、东台市文化广电和旅游局联合新图书馆打造的“青春悦读益站”正式揭牌开放已一个多月,自运行以来,社会反响一直很好,受到大家喜爱。

“青春悦读益站”依托东台市图书馆舒适、浓厚的文化氛围,打造青少年专属的阅读及读书分享空间,主打“益起捐书·书送希望”“一本书的奇幻漂流”“青春悦读·益起向未来”和“团团文创周边展”等四大功能。在发挥社会力量,共同推荐、捐赠适合青少年阅读书籍的同时,通过定期组织阅读分享会、邀请青少年参与管理等方式,

依托“1+4”的服务载体,将读书与分享充分融合,带动更多青少年爱上阅读。

据悉,结合青少年心性及探索热情,设置的“一本书的奇幻漂流”空间很受青少年欢迎。“青春悦读益站”精选出30本书籍,读者们从中选择一本喜欢的书籍,由“益站小主管”做好借阅登记工作,还书时,读者附上一份读书感悟,收藏在“漂流笔记”内,这本书将会漂流到下一位借阅者手中,继续它的漂流之旅。

青少年读者可以在“青春悦读·益起向未来”公共读书空间,免费阅读书籍,桌面还有益站精选的每月书单,包括红色书籍、经典著作、散文诗歌等不同类型的书籍,可以给读者带来不同的阅读体验。“配备的书籍都是精心筛选的,具有教育意义,又契合当代青少年的思想需求,在潜移默化中让青少年喜欢阅读,培育文化自信、树立正确的世界观、人生观和价值观。”东台市委相关负责人介绍。

记者 周峰华



近日,亭湖区新洋街道袁庄村组织辖区单位江苏汉阳有限公司开展主题为“遵守安全生产法,当好第一责任人”的消防演练。企业员工通过演练熟练掌握灭火器使用方法及如何扑灭初期明火,不断提升安全生产意识。

袁红伟 摄

疫情防控 人人有责

涉疫地区来盐返盐人员 请主动报备

盐阜大众报业集团 宣